

Команда лицея при ТПУ выступит в финале Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности

Команда «Авокадусы» из лицея при ТПУ поборется за звание победителя первого Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности. Финал пройдет 7-18 сентября в онлайн-формате. В нем примут участие 15 команд из 15 регионов России.



Финалисты прошли нескольких этапов чемпионата: предварительный, муниципальный, региональный и федеральный. В общей сложности в них приняли участие 8 000 школьников со всей страны в возрасте 14-16 лет. Количество человек в команде — шесть основных и трое запасных.

Наставниками команд стали педагоги общего и дополнительного образования. В жюри чемпионата на разных этапах входили преподаватели школ и вузов, региональные чиновники, менеджеры страховых и кредитных организаций, ученые, общественные деятели.

Финальный этап чемпионата стартовал 7 сентября. Все команды разделены на пять групп, по три в каждой. Из группового этапа в полуфинал выйдут только шесть команд, а в финале встретятся две сильнейшие.

Каждая встреча соперников будет состоять из финансовых и коммуникативных боев. Участники будут решать задачи, касающиеся личных и семейных финансов, а также защищать свое решение. В коммуникативных поединках участникам предстоит отстаивать свою позицию в аргументированной дискуссии.

«На первом этапе наши школьники сразятся в коммуникативных и финансовых боях с ребятами из Нижегородской и Архангельской области.

Они будут дискутировать на проблемные темы, связанные с ролью денег в жизни современного человека, решать задачи и кейсы, основанные на реальных ситуациях и содержащие актуальные статистические данные, а также отвечать на вопросы оппонентов», — говорит директор лицея при ТПУ Людмила Алексеевна Чиж.

Полуфинальная встреча и финал чемпионата, которые определят победителя, пройдут 17 и 18 сентября.

Мероприятие проводится в рамках проекта Минфина России «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации».

Источник: <https://news.tpu.ru/news/2020/09/08/36677/>